

На форуме в Бишкеке декан факультета востоковедения и африканистики Института евразийских и восточных исследований РГГУ Никита Филин заявил, что строительство железной дороги Китай — Кыргызстан — Узбекистан является одним из наиболее значимых инфраструктурных проектов региона.

По его словам, реализация проекта принесёт выгоду всем заинтересованным сторонам, включая Россию. Филин подчеркнул, что Кыргызстан становится ключевой транзитной страной между Востоком и Западом, а новая магистраль откроет дополнительные возможности для расширения торгово-экономических связей и укрепления региональной интеграции.